



Pula, Riva 2

Dobit Imex banke d.d. porasla 90,87% u 2010. godini

Poslovni rezultati za 2010. godinu

Prema financijskim izvještajima na dan 31.12.2010. dobit Imex banke d.d. za 2010. godinu iznosi 10,25 milijuna kuna te je u odnosu na 2009. godinu porasla za 90,87 posto. Ukupna imovina banke je u promatranom razdoblju porasla za 18,12 posto u odnosu na 2009. godinu i time dosegla iznos od 1.577 milijuna kuna. Ukupni depoziti banke su ostvarili porast od 20,46 posto u odnosu na 2009. godinu i iznose 1.303 milijuna kuna. Treba napomenuti da 75,51 posto ukupnih depozita čini štednja građana koja iznosi 984,07 milijuna kuna i bilježi značajan porast od 44,16 posto u odnosu na 2009. godinu. Navedeni poslovni rezultati ukazuju na to da Imex banka i u kriznim vremenima uspješno gospodari sredstvima i nastoji svojim klijentima osigurati najbolje uvjete štednje i kredita na tržištu.

Maxi premije na štednju

Činjenica je da su i građani tijekom godina prepoznali odlične kamatne stope na štednju i sigurnost ulaganja te su se odlučili svoj novac povjeriti Imex banci. Odličan rast štednje temelji se na proizvodu koji banka ima u ponudi već duži period, kojim se građanima omogućava da na štednju pored osnovnih kamata ostvare i Maxi premije i time dodatno povećaju svoju štednju. Tako kamatna stopa za štednju u kunama raste i do 6,45 posto, dok se na štednju u eurima može ostvariti kamatna stopa do 6,10 posto.

Nove linije nenamjenskih kredita

U nastojanjima da građanima ponudi što povoljnije uvjete kreditiranja Imex banka pripremila je nove nenamjenske gotovinske kredite za građane do iznosa od 30.000 EUR. Maksimalan rok otplate kredita je povećan na 10 godina uz kamatnu stopu od 9,30 posto za klijente banke, odnosno 9,85 posto za građane bez statusa klijenta. Krediti bez jamaca mogu se ostvariti do iznosa od 5.000 EUR i namijenjeni su osobama zaposlenima u državnim tvrtkama i dioničkim društvima, te osobama zaposlenima u društvima s ograničenom odgovornošću i obrtima s više od 30 zaposlenih. Posebna pogodnost dostupna je umirovljenicima koji mogu ostvariti kredit u iznosu od 3.000 EUR uz 9 posto kamatne stope bez jamaca i garantnog depozita.

Pogodnosti tekućeg računa

Uz već spomenute kreditne linije Imex banka nudi Maestro debitnu karticu i MasterCard kreditne kartice koje se mogu koristiti na svim prodajnim mjestima u zemlji i inozemstvu, mogućnost prekoračenja po tekućem računu odmah po otvaranju računa uz zatvaranje obveza po tekućem računu u drugoj banci, prekoračenje po tekućem računu do 40.000 kuna, dodatno prekoračenje po tekućem računu do visine oročene štednje te usluge kompletnog Internet bankarstva za sve vrste deviznih i kunskih računa.

Osim izvrsnih rezultata banke koja je na hrvatskom tržištu prisutna punih 16 godina, Imex banka nastoji širiti i mrežu svojih poslovnica kako bi svoje povoljne uvjete mogla ponuditi građanima diljem Hrvatske uz efikasno rješavanje zahtjeva, brzu uslugu, udovoljavanje željama klijenata, kvalitetnu cjenovnu politiku, neprestano uvođenje novih proizvoda i usluga te ljubazno osoblje. Imex banka je već godinama rangirana u sam vrh najefikasnijih banaka u Hrvatskoj, a danas zapošljava preko 130 djelatnika u 17 poslovnica diljem Hrvatske.

(PROMO)